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SLOVO STAROSTY  
 
Vážení spoluobčané, 
 
téměř máme za sebou jarní měsíce, vše je zelené a rozkvetlé. 
Dovolte mi, abych v souvislosti s tím touto cestou požádal 
všechny obyvatele, kteří sousedí s veřejným prostranstvím  
a zeleň ze zahrady přerůstá přes ploty, aby řádně tuto zeleň 
udržovali a neomezovali tak průchod chodníků či neztěžovali 
průjezd komunikací. Jedná se o různé keře či vzrostlé stromy, 
které zasahují do lamp veřejného osvětlení, zahalují dopravní 
značení či z velké části omezují průchod po chodníku. Je nutné 
dbát na bezpečnost a být k ostatním ohleduplní. Zaměstnanci 
naší obce dělají vše pro to, aby i zeleň v obecních prostorách 
byla upravená a řádně ošetřovaná. Mnohdy je to dosti nároč-
ná práce, zejména pokud poslední roky přetrvává neustálé 
sucho a již po mírné zimě je nutné dřeviny zalévat, aby vůbec 
přežily. 
      Suché období se bohužel podepisuje i na vzrostlých stro-
mech, které v naší obci tak rádi vidíme a dělají nám radost.  

 
V současné době došlo k částečnému ošetření některých stro-
mů a v průběhu roku budeme pokračovat. S největší pravdě-
podobností bude v brzké době odstraněna jedna z lip, která se 
nachází v těsné blízkosti kostela, resp. je přímo u vchodu.  
Pokud jste již předmětný strom zaregistrovali, jistě uznáte, že 
lípa je ve špatném zdravotním stavu a z důvodu bezpečnosti 
bude nutné ji odstranit. V tomto případě není důvod vyčkávat 
do zimních měsíců, jedná se o rizikový stav. Ve spolupráci  
s našimi dobrovolnými hasiči bude strom pokácen a terén 
upraven. 
      V neposlední řadě bych rád upozornil na každoroční postřik 
nežádoucí zeleně, která nám roste zejména v částech chodní-
ků a komunikací. Tento postřik bude opět proveden odbornou 
firmou a pravděpodobný termín bude uveřejněn na webu ob-
ce. Proto prosím sledujte naše webové stránky, vše bude závi-
set na příznivosti počasí. 
      Závěrem mi dovolte, abych popřál všem obyvatelům naší 
obce krásné a pohodové prožití letních měsíců, klidnou dovole-
nou a dětem úspěšné zakončení školního roku.  
                                                                  Bc. Petr Štika, starosta obce 

OBEC SI PŘIPOMNĚLA 80. VÝROČÍ  

KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY 

Fotografie vlevo (autor Jakub Loudát)  zachycuje okamžiky z Dobro-
vodského kahanu, modelářské soutěže, která byla letos zčásti věno-
vána pilotovi americké armády poručíku Robertu Whiteheadovi, 
dolní snímek je modelem letadla Lightning P38, se kterým byl 11. 4. 
1945 nad Srubcem sestřelen. Vpravo záběr každoročního kladení 
věnců k památníku obětem 2. světové války, pietní akce, kterou po-
řádají naši dobrovolní hasiči.  Dne 8. 5. položili za doprovodu pana 
starosty také věnec k památníku obětem 1. světové války. 



2/OBECNÍ ÚŘAD 

Kalendářně nám začalo již jaro a s tím se také začínají realizovat 
některé venkovní stavební zakázky, které po dokončení přispějí 
ke zlepšení vzhledu a pohodlného života v naší obci. 
      Viditelnou akcí, která již byla dokončena, je rekonstrukce 
plynovodu v ulicích Na Vyhlídce a U Rybníka. V současné době 
jsou podle plánu již ulice plně průjezdné. Dokončení výměny 
plynovodu bylo naplánováno tak, aby ulice byly bez překážek 
v době, kdy bude začínat dlouhodobá uzavírka provozu  
na Lázeňské ulici. Povrch komunikace byl zaasfaltován,  
ale počítáme, že se jedná o dočasně provedenou úpravu,  
která bude nahrazena novým povrchem v celé své šířce.  
      Od začátku května došlo v naší obci k významné změně  
ve frekvenci provozu v některých ulicích. Důvodem je rekon-
strukce mostu přes Dobrovodský potok, která potrvá 5 měsíců  
a bude dokončena v září letošního roku. Rekonstrukce je  
nutná, protože most již nebyl v bezpečném technickém  
stavu a současně nezajišťoval dostatečný průtok vody při  
kritických situacích. Souběžně s touto akcí budou opraveny při-
lehlé chodníky a plánujeme provést úpravu křižovatky Lázeňská 
– Mírová, tak aby byla zvýšena bezpečnost chodců v této křižo-
vatce. Tato stavební akce způsobuje zvýšení provozu ve vedlej-
ších ulicích, kde ale brání plynulému provozu špatně parkující 
vozidla. Snažíme se na tuto skutečnost upozorňovat jednotlivé 
parkující řidiče. V případě, že nedojde ke zlepšení situace, bude-
me nuceni tyto přestupky řešit ve spolupráci s policií. 
      V průběhu dubna jsme provedli lokální opravy povrchů na-
šich komunikací. Nyní nemáme v obci žádná neopravená místa 

po zimním období, s další etapou oprav počítáme na podzim. 
      Rád bych tu zmínil již probíhající akci,  osazení obecních ob-
jektů fotovoltaickými panely. Tímto krokem chceme zajistit ma-
ximální pokrytí spotřeby energie z vlastních zdrojů. Celý projekt 
je realizován za účasti dotace z Ministerstva životního prostředí. 
      Další akcí, která postupuje podle plánu, je vybudování nové 
zubní ordinace, o které jsme vás již informovali v minulém  
zpravodaji. Stavebně jsme dokončili sádrokartonové konstrukce, 
podhledy. Nyní se provádí obklady a dlažby, na které budou  
navazovat malířské práce, podlahy a veškeré další práce.  
Dokončení prací je naplánováno v průběhu měsíce července. 
                                                                Ing. Jindřich Hájek, technik obce 

STAVEBNÍ ČINNOST V OBCI 

STŘÍPKY Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ 

Rekonstrukce mostu přes Dobrovodský potok potrvá  
do září letošního roku. 

Na veřejném zasedání zastupitelů obce dne 27. 3. 2025 bylo mimo jiné 
projednáno a schváleno: 

      Schválení pronájmu majetku obce - Obec Dobrá Voda u Českých 
Budějovic zveřejnila dne 3. 3. 2025 záměr pronajmout nemovitost, 
parc. č. 3363 – zastavěná plocha a nádvoří, v obci a k.ú. Dobrá  
Voda u Českých Budějovic, a to za účelem možnosti využití  
skladovacích prostor. Zájem o tento prostor projevil majitel  
přilehlé nemovitosti. Cena nájmu činí 6.000,- Kč za měsíc.  
      Schválení účetní závěrky obce, základní  a mateřské školy 
a) Schválení účetní závěrky obce za rok 2024 - zastupitelé měli k dispo-
zici Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření, srovnání hodnoty  
v účetních výkazech s minulým obdobím, porovnání výše závazků s 
minulým obdobím. Dále zastupitelé vycházeli při schvalování účetní 
závěrky z účetních výkazů sestavených k rozvahovému dni 31. 12. 2024 
(Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha, Zpráva o provedení inventariza-
ce, Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2024).  
b) Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic 
za rok 2024 – zastupitelé měli k dispozici Rozvahu, Výkaz  
zisku a ztráty, Přílohu, Inventurní zápis za rok 2024.  
c) Schválení rozdělení výsledku hospodaření příspěvkové organizace ZŠ 
a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic dle předloženého návrhu.  
Hospodářský výsledek za rok 2024 činil 77.398,92 Kč.  
Navrženo a schváleno bylo rozdělení do fondu odměn ve výši 15.000,- 
Kč a do fondu rezervního, který je ve výši celkem 62.398,92 Kč. 
      Schválení závěrečného účtu obce - Příjem obce za rok 2024 činil 
66.547.990,26 Kč. Výdaje obce za rok 2024 byly 56.840.537,87 Kč. 
Přebytek činil 9.707.452,39 Kč. Zveřejněny byly následující dokumenty: 
FIN 2-12 M, Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha, Přehled přijatých 
dotací, Přehled poskytnutých dotací, příspěvků a darů, Přehled fondu, 
Zpráva o majetku a Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce, 
Rozvaha ZŠ a MŠ, Výkaz zisku a ztráty ZŠ a MŠ, Příloha ZŠ a MŠ. 
Projednání závěrečného účtu se uzavíralo na základě výsledku přezku-
mu hospodaření obce Krajským úřadem ze dne 25. 11. – 27. 11. 2024 
(dílčí přezkoumání) a 12. 2. – 13. 2. 2025 (konečné přezkoumání),  

podle kterého při přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 podle §2 
a §3 zákona č. 420/2004 Sb. nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 
Návrh Závěrečného účtu obce byl zveřejněn na úřední desce i v elek-
tronické podobě od 28. 2. 2025. 

Na veřejném zasedání zastupitelů obce dne 15. 5. 2025 bylo mimo jiné 
projednáno a schváleno: 

      Schválení Smlouvy o právu provést stavbu - Obec Dobrá Voda  
u Českých Budějovic zveřejnila dne 22. 4. 2025 záměr zřídit právo stav-
by na pozemcích parc. č. 3390/2, 3390/3 a 3529/3, vše v obci a k.ú. 
Dobrá Voda u Českých Budějovic, a to ve prospěch Správy a údržby 
silnic Jihočeského kraje, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, IČ 
70971641. Jihočeský kraj je investorem stavby s názvem: „Most ev. č. 
14611-2 přes Dobrovodskou stoku v obci Dobrá Voda, u pošty“. Zastu-
pitelé obce měli k dispozici návrh smlouvy o právu provést stavbu, bez 
připomínek. 
      Schválení dodatku ke Smlouvě o nájmu - Dne 20. 3. 2023 byla 
uzavřena smlouva o nájmu nebytového prostoru v budově stojící  
na pozemku par. č. 3255/10, a to mezi Obcí Dobrá Voda u Českých 
Budějovic a Spolkem Sportovního klubu Dobrá Voda u Českých  
Budějovic za účasti Tenisového oddílu. Na základě vzájemné  
dohody bylo sníženo nájemné na částku 3.000,- Kč měsíčně. Ostatní 
ujednání v rámci smlouvy zůstávají beze změn.  
      Schválení mimořádné odměny pro členy JSDH - Obec Dobrá Voda 
u Českých Budějovic poskytla mimořádnou odměnu členům JSDH  
Obce Dobrá Voda u Českých Budějovic, a to ve výši 300,- Kč za každou 
odpracovanou hodinu v rámci zásahů při mimořádných událostech 
způsobených tlakovou níží Boris v období od 11. 9. 2024 do 31. 12. 
2024. Konkrétně se jednalo o dva výjezdy mimo katastrální území obce 
Dobrá Voda u Českých Budějovic, kdy členové JSDH pomáhali  
při stavbě povodňové hráze a s tím spojených dalších činností.  
Podkladem pro výpočet odměny byly Dílčí zprávy o zásahu ze dne  
12. 9. 2024 a 14. 9. 2024, které měli zastupitelé k dispozici.       
                                                                             Bc. Petr Štika, starosta obce 



3/OBEC⚫  

KONEC VÁLKY, PRVNÍ DNY MÍRU - VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ   

Až do 13. června 2025 má veřejnost možnost navštívit ve stálé 
výstavní síni Galerie Nahoře v budějovickém Metropolu výstavu 
fotografií dvou významných fotografů: českobudějovického ro-
dáka, kameramana, režiséra a fotografa Jiřího Ployhara a jiho-
českého fotografa, dobrovodského občana pana Otty Seppa 
(takto, se zdvojenými písmeny, je uvedeno jméno fotografa 
v katalogu, připraveném paní Bohuslavou Maříkovou, kterou my 
starší známe zejména jako autorku fotografií z programů Jiho-
českého divadla. Známá však je i verze jeho podpisu Ota Sepp).  
      Fotografie pana Jiřího Ployhara zachycují atmosféru 
v českobudějovických ulicích v květnu 1945, Seppovy fotografie 
osvobození Budějovic, odchod německých vojáků i odsun ně-
meckého obyvatelstva a koncentrační tábor Mauthausen, osvo-
bozený 5. května 1945 vojáky 11. americké obrněné divize. Tam 
se pan Sepp dostal s kolonou amerických vojáků na korbě ná-
kladního automobilu už v květnu 1945. Výstava, na jejíž přípravě 
se podílel i fotograf a zastupitel obce ing. Karel Mika, rozhodně 
stojí za shlédnutí.                                                                  Jiří Šabatka 

PROPOJENÍ ŽIVOTA SENIORŮ A DOBROVODSKÝCH OBYVATEL  

Fotograf z Dobré Vody Otta Sepp se dostal s konvojem amerických vojáků v květ-
nu 1945 do již osvobozeného koncentračního tábora Mauthausen. Podařilo se 
mu zachytit místa utrpení a smrti, jeho snímky jsou důležitým svědectvím z toho 
tábora, kam bylo v letech 1938 - 1945 deportováno asi sto devadesát tisíc lidí. 

Májka pro DS Dobrá Voda 

V poslední dubnový den jsme se i v našem 
Domově sešli u ohniště, abychom při mu-
zice vztyčili vlastní májku, kterou jsme 
předtím s uživateli ozdobili. A byli to dob-
rovolní hasiči z Dobré Vody, díky komu 
jsme toto mohli - letos již potřetí - usku-
tečnit. Starosta a velitel sboru Stanislav 
Augustin věnoval smrček ze svého pozem-
ku a hasiči pomohli s kácením i transpor-
tem. Děkujeme všem, kdo se na přípravě 
podíleli! 

Vystoupení dětí pro Den matek 

S místní základní a mateřskou školou spo-
lupracujeme také velmi rádi. Každý rok si 
děti s paními učitelkami připraví svá vy-
stoupení, která pak předvedou z podia 
našeho sálu seniorům. U příležitosti Dne 

matek k nám zavítaly děti z mateřské ško-
ly dne 7. května. Za program sestavený  
z říkanek a písniček v doprovodu klavíru si 
děti vysloužily velký potlesk našeho publi-
ka. Rádi  i zde vyřizujeme poděkování  
a uznání za píli, kterou děti i paní učitelky 
vynaložily při  přípravě programu. 

Návštěva kostela a fary 

Na květen jsme společně s dobrovodskou 
farností naplánovali návštěvu kostela Pan-
ny Marie Bolestné a fary. P. Stanislav 
Brožka naši skupinu přivítal v kostele, 
pohovořil o jeho historii i umělecké vý-
zdobě a odpověděl nám i na několik otá-
zek. Po společné modlitbě jsme přešli  
k faře, kde sestry Služebnice domova 
Matky připravily posezení s občerstvením 
na zahradě. Za příjemně hřejivého počasí 
jsme si tak mohli popovídat a prohléd-
nout část rozlehlé farní zahrady. 
Též v případě Otce Stanislava a sester je 
na místě uvést, že spolupráce s nimi pro-
bíhá v průběhu celého roku, neboť se 
starají o zajištění duchovních služeb  
v našem Domově - ať jde o setkání v naší 
kapli nebo o individuální návštěvy a roz-
hovory. Děkujeme za tuto neúnavnou 
službu i za návštěvu kostela a fary, které 
se zúčastnilo téměř 40 našich uživatelů. 

Trvalá spolupráce s dobrovolníky 

Významným příspěvkem k službě, kterou 
seniorům poskytuje náš Domov, je dlou-
hodobá spolupráce s dobrovolníky, kteří 
navštěvují naše uživatele. Při individuál-
ních návštěvách s uživateli tráví společný 
čas při individuálních rozhovorech u kávy, 
při krátkých procházkách, ale někdy se 
setkávají i se skupinou. Mnozí z dobrovol-
níků jsou naši dobrovodští sousedé,  
a proto jako jeden z příkladů našeho pro-
pojení s obcí chci uvést i je a poděkovat  
i jim. Spolupráci s dobrovolníky pro nás 
zprostředkovává Dobrovolnické centrum 
ADRA České Budějovice. 

                      Za Domov pro seniory Dobrá Voda  
                                                       Jindřich Čermák 

 

            APLIKACE V OBRAZE 
   - je zdarma ke stažení, stačí 13MG v úložišti telefonu 

     - přináší vám přehled aktualit z webu naší obce 

     - ke stažení pro operační systémy iOS a Android:  



 
 

4/VZDĚLÁVÁNÍ⚫ 

Dne 7. dubna se ve škole konala akce ke Svě-
tovému dni zdraví, kterou organizovala 3.B. 
Program byl bohatý a zajímavý. Akce se  
zúčastnily všechny třídy na 1. stupni. Na růz-
ných stanovištích se děti mohly dozvědět 
mnoho zajímavých informací o lidském těle, 
zdravé výživě a první pomoci. Zábavný kvíz 
prověřil jejich znalosti o zdraví a lidském těle. 
Dále si ukázaly základní techniky první pomo-
ci, jako je ošetření drobných poranění.   
      Stanoviště zaměřené na zdravou výživu 
umožnilo dětem rozdělit potraviny na vhodné 

a nevhodné, učily se rozpoznávat různé druhy 
ovoce a zeleniny a jejich přínosy pro zdraví, 
získaly informace o důležitosti vitamínů  
a kde je najdeme a také se učily rozpoznávat 
škodlivé a neškodlivé činnosti pro zdraví.  
      Akce se vydařila a děti si odnesly mnoho 
nových poznatků o zdraví. Byla to skvělá příle-
žitost, jak si hravou formou osvojit důležité 
informace a dovednosti, které jim pomohou 
pečovat o své zdraví. Celý den byl plný zába-
vy, učení a spolupráce. Děti i učitelé si akci 
velmi užili.                            Mgr. Marcela Kozlová 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY 
V dubnu jsme si užili veselý čarodějnický 
rej. Tento den byl plný soutěží, vaření 
kouzelných lektvarů a dobrot, které nám 
napekly maminky. Těm jsme také připra-
vili přáníčka a dárky k oslavě Dne matek 
a popřáli jim k jejich svátku vše nejlepší.  
      Květen máme nabitý pestrým progra-
mem. Sboreček MŠ vystoupil v obou do-
movech pro seniory s pásmem lidových 
písniček a básniček. Čeká nás sférické 
kino, z jehož bohaté nabídky si každá 
třída vybere naučný film. Den plný  
fotbalu si pro děti připraví Dynamo, kte-
ré nabídne zábavný sportovní program. 
Divadlo Okýnko zase uspořádá zahradní 
slavnost na téma Zahradníci, na kterou 
se už všichni ve školce moc těšíme.  
      Také v červnu nás čekají zajímavé 
akce. Den dětí oslavíme sportovním 
dnem, během něhož si děti vyzkouší růz-
né sportovní disciplíny – například házení 
míčem na koš, slalom mezi kužely či skok 
do písku. Děti se za své výkony mohou 
těšit na diplom a sladkou odměnu. Jako 

každý rok se i letos vydáme na výlet se 
školkou – tentokrát do Safari resortu 
Hluboká u Borovan. Děti budou mít mož-
nost prohlédnout si zvířátka a dozvědět 
se o nich spoustu zajímavostí. Už teď 
pilně připravujeme vystoupení na za-
hradní slavnost ke konci školního roku, 
která se uskuteční na začátku června.  
Při této příležitosti se rozloučíme 
s našimi předškoláky a popřejeme jim 
hodně štěstí v září při jejich nástupu do 
školy. 
                    Pavla Vaňková a tým učitelek MŠ 

ŠKOLNÍ ROK  

V CÍLOVÉ ROVINCE 

SVĚTOVÝ DEN ZDRAVÍ NA NAŠÍ ŠKOLE  

Stávající školní rok se pomalu chýlí  
ke konci, máme za sebou zápisy do školy  
i školky, z velké části připravenou organi-
zaci dalšího školního roku, blíží se  
školní výlety, závěrečná klasifikace, tra-
dičně nevesele-veselé rozloučení 
s deváťáky a potom už hurá na prázdniny!  
      Dovolte mi touto cestou poděkovat 
všem svým kolegům, pedagogům i nepe-
dagogům základní i mateřské školy za 
jejich pracovní nasazení. Vím, že naše 
práce není vždycky jednoduchá, ale po-
kud to hezké převažuje, tak má smysl. 
Dětem děkuji za jejich pracovní nasazení 
(i když se občas nechce), za to, že si čím 
dál tím více uvědomují důležitost vzdělání 
pro svůj další život, a všem rodičům děku-
ji za příjemnou spolupráci, trpělivost  
a podporu.  

     Přeji všem krásné odpočinkové léto! 

Mgr. Lenka Scheinpflugová, ředitelka ZŠ a MŠ 

POHÁDKOVÝ ŽIVOTOPIS JAKO TRÉNINK BUDOUCÍCH DOVEDNOSTÍ  
Říká se, že život není pohádka. Ano, je 
pravda, že někdy v životě přicházejí těž-
kosti, které je třeba překonat. Ale pohád-
ka nám může pomoci se připravit na sku-
tečný život. Asi se ptáte, co je to za ne-
smysl. Není. Jistě každého našeho žáka 
v budoucnu čeká hledání vysněné práce. 
A co k tomu bude potřebovat? Životopis! 
Ano, naučit se vytvořit vlastní životopis.  
      A co takhle k tomu využít pohádky? 
Každý pohádky známe, pár jsme jich vidě-
li, několik jsme jich slyšeli. Naši žáci 
jakbysmet! Nejprve jsme začali tím, že 
jsme si pohádky zařadili pod epický lite-
rární druh. Uvedli jsme si hlavní znaky, 
například magická čísla: 3, 7, 9 a 12, dále 
přítomnost nadpřirozených postav a kou-
zelných předmětů, boj dobra se zlem ne-

bo třeba šťastný konec. Následně jsme 
vzpomínali, jaké pohádkové postavy zná-
me. Každý žák si poté vybral jednu posta-
vu a měl za úkol vytvořit její životopis. 
Jaký kurz by asi navštěvovala Popelka? 
Přebírání hrachu? Jakou školu pravděpo-
dobně absolvovala Šípková Růženka? Byla 
to Vysoká škola tvrdého spánku? A jaký 
jazyk mohl ovládat Rumcajs? Že by zví-
řečtinu? Fantazii se meze nekladou! Vý-
sledné životopisy jsme doplnili portrétem 
a přidali vlastnoručně napsané motivační 
dopisy. O jakou práci by asi žádal Pat  
a Mat? Chtěli by být stavitelé, nebo spíše 
zahradníci? A čím by se rád živil Jeníček? 
Mohlo by to být třeba pečení perníčků?  
      Výsledná tvorba se žákům moc poved-
la. Práce je bavila a myslím si, že jim  

i mnoho dala. Jistě si ve svém budoucím 
životě při zasílání životopisů a psaní moti-
vačních dopisů některý z autorů vzpome-
ne na svá léta na naší základní škole  
a tento náš odlehčený pohádkový trénink.     
                                  Mgr. Tereza Hromádková 
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Milí čtenáři zpravodaje i knih, chtěla 
bych vám na tomto malém prostoru 
stručně napsat o akcích, které za po-
slední dobu proběhly v naší knihovně.  
      V oddělení pro děti a mládež jsem 
přivítala žáky naší školy, bylo to milé, 
přála bych si, aby jim nadšení z příběhů  
vydrželo i v pozdějším věku a nechodili 
do knihovny jen pro doporučenou čet-
bu. Máme totiž už skvěle vybavený 
soubor pro young adults čtenáře (15 - 
18 let), od čtení pro dívky přes fantasy, 
detektivky, sci-fi nebo třeba  horory.  
      Duben byl nabídkou  přednášek  
a povídaní naplněný. Dne 15. 4. za námi 
přijela výtvarnice Renata Štolbová  
a zájem byl obrovský, kapacita téměř 
nestačila. Z obecního úřadu jsme si 
zapůjčili originální předlohy obrazů  
 

z kapliček a Renata velmi poutavě mlu-
vila nejen o vytváření těchto svých ba-
revných koláží, ale i o své další tvorbě. 
      Poučné povídání spojené s výrobou 
vlastní tinktury z pupenů stromů vede-
né Silvií Hovorkovou jsme měli pro vel-
ký zájem návštěvnic dokonce dvakrát. 
      Dne 24. 4. proběhla velmi zajímavá 
beseda s Jakubem Greschlem, cestova-
telem s hendikepem, jak se sám pojme-
noval. Byla nejen o jeho velkém snu - 
Americe, ale také o jeho nezdolné vůli. 
     Poslední předprázdninové povídání 
bude opět cestovatelské - zájemce zvu   
na vyprávění o poutní cestě svatého 
Františka z Assisi, hosty budou dvě dob-
rovodské ženy, které ji před pár dny 
absolvovaly (pozvánka na této straně). 
                                                 Petra Miková 

A PAK ŽE DĚTI NEČTOU! 

...vypusťte je v knihovně,  nabídněte volnost  
výběru knížek, přidejte přívětivý doprovod paní 
učitelky a rady paní knihovnice a nebudou potře-
bovat ani polštářky. Tentokrát navštívily knihov-
nu  děti z  2.B s paní učitelkou Lenkou Vybíralíko-
vou a máme hned dvanáct nových malých čtená-
řů.  

PÁR PÍSMENEK O KNIHOVNĚ 

LETNÍ PROVOZ KNIHOVNY 

V letních měsících bude knihovna otevřena   
22. 7., 29. 7., 12. 8. a 26. 8.  
(oddělení pro dospělé čtenáře)  

a 31. 7. a 28. 8.  
(oddělení pro děti a mládež). 

Přeji pěkné léto s knihou! 

Jak můžete číst na stránkách našeho 
zpravodaje, pravidelně pro vás pořádá-
me kulturní a společenské akce, které, 
jak doufáme, zpříjemňují volné chvíle  
a stávají se vyhledávanou součástí spo-
lečenského života v Dobré Vodě. 
    V době schnutí barvy tohoto čísla  
v tiskárně, v pátek 23. 5., se uskuteční 
první Noc kostelů. Průvodcem bude 
pan Jiří Šesták, na varhany zahraje pan 
Martin Kubát a návštěvníci této akce si 
budou moci během večera výjimečně 
prohlédnout věž kostela a její tři zvony. 

      Na konec  června plánujeme v pro-
storách restaurace Na Stráni Letní zá-
bavu, během prázdninových měsíců 
budete moci zajít na tradiční letní kino 
a 6. 9. pak zakončit letní pohodu s Lou-
čením s létem. Od poloviny září opět 
zazní Tóny Dobré Vody, zatím nechce-
me prozrazovat „hvězdu“ celého festi-
valu, ale opět to bude interpret, který 
patří ke špičce naší klasické hudby. 
      Nabídka je to pestrá, vyberte si, co 
je vám blízké, a přijďte, budeme rádi. 
                     Za kulturní výbor Petra Miková 

KAM ZA KULTUROU V NAŠÍ OBCI 
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VÝLET DO HORNORAKOUSKÉHO LINZE  

Dne 5. 4. jsme vyrazili plným autobusem  
a doprovodným vozidlem do Linze. Počasí 
krásné, plno zážitků a skvělá atmosféra. 
Výpravy se zúčastnilo bezmála 70 osob, 
jelikož jsme s sebou vzali i naše nejmenší 
dětičky od tří let, u kterých jsme rádi uví-
tali jejich rodiče jako doprovod. Celodenní 
výlet mladých hasičů je v osnovách povin-
ných aktivit, které během roku musíme 
s dětmi splnit - a plníme je opravdu rádi.  
      Od hlavního nádraží jsme se vydali 
přes městský park Volksgarten a třídu 
Landstrasse do historického centra, kde 
bylo naším cílem Hlavní náměstí. Po krát-
ké prohlídce náměstí, barokního sloupu  
a historické radnice jsme zamířili  
k tramvajové zastávce místní tramvajové 
linky Pöstlingbergbahn. Pöstlingbergbahn 
je historická horská tramvajová dráha, 
která spojuje centrum města s vrcholem 
Pöstlingberg – oblíbeným výletním mís- 

 
tem. Zároveň se jedná o nejstrmější ad-
hezní tramvajovou trať v Evropě. Nahoře 
jsme navštívili baziliku Panny Marie Sed-
mibolestné – krásný kostel přímo na vr-
cholu kopce Pöstlingberg, kamennou vy-
hlídkovou plošinu s výhledem na celý Linz, 
řeku Dunaj a obrysy vrcholů rakouských 
Alp na obzoru. Hlavní atrakcí zde ale byl 
pohádkový svět Grottenbahn, který nabízí 
jízdu dračím vláčkem, dále svět pohádek - 
v podzemních prostorách se nachází de-
tailní výjevy ze známých pohádek, jako 
jsou Popelka, Šípková Růženka nebo Čer-
vená karkulka. Součástí je také model 
Hlavního náměstí Linze z období kolem 
roku 1900. Grottenbahn je umístěna  
v bývalé pevnostní věži z 19. století,  
což dodává celé atrakci jedinečnou atmo-
sféru.  
      Poté jsme se přesunuli zpět do centra 
města, část výpravy se vydala ještě na  

 
návštěvu novogotické katedrály Ma-
riendom. Pak už byl čas vrátit se na hlavní 
nádraží, kde na nás čekal přistavený auto-
bus, který nás odvezl zpět na Dobrou Vo-
du.  
Těšíme se tak na další společné akce.  
                             Lenka Pástorová, členka SDH 

O víkendu 15. a 16. března proběhlo v tělocvičně místní základní 
školy zimní soustředění mladých hasičů. Děti z přípravky mlad-
ších i starších žáků měly možnost zlepšit si nejen fyzickou kondi-
ci, ale i nacvičit techniku jednotlivých disciplín – vše hravou for-
mou a pod vedením zkušených trenérů. Soustředění bylo roz-
děleno do několika tréninkových bloků. Nechyběly štafety, uzlo-
vání, znalost topografických značek, jakožto i další disciplíny roz-
víjející fyzickou zdatnost a také hry, při kterých se děti učily spo-
lupracovat, rozvíjet pohotovost, soudržnost a  důvěru v tým. 
      Součástí víkendu byly samozřejmě i pauzy na občerstvení, 
během kterých si děti mohly odpočinout. V sobotu večer jsme se 
společně vydali na večeři do restaurace U Jelena, po návratu  
následoval odpočinkový blok společenských her. Poté jsme 

tělocvičnu proměnili v jedno velké tábořiště, ale ještě před  
spaním jsme si užili noční kino dokonce i s popcornem. Nedělní  
dopoledne pokračovalo dalšími tréninkovými bloky a před 
obědem jsme naše letošní zimní soustředění úspěšně zakončili. 
      Děkujeme všem vedoucím mladých hasičů, kteří se na orga-
nizaci soustředění podíleli, především pak za jejich čas a nasaze-
ní. Rovněž děkujeme všem, kteří se podíleli na zajištění občer-
stvení.  
      Zimní soustředění bylo nejen výbornou přípravou na nadchá-
zející sezónu, ale i krásným důkazem toho, že v našem SDH ne-
jde jen o výkony, ale o důvěru v tým, o radost z pohybu, přátel-
ství a společně strávený čas.                  Lenka Pástorová, členka SDH 

ZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ  

Vážení sportovní příznivci, 
 
náš oddíl stolního tenisu má za sebou prv-
ní soutěžní rok svého fungování – a byl to 
rok plný zápalu, odhodlání a hlavně spor-
tovního srdce. A to přineslo své ovoce.  
      V 3. lize podnikové soutěže jsme si 
vedli výborně a díky skvělým výkonům 
jsme vybojovali postup do 2. ligy. 
V okresní soutěži III. třídy jsme rozhodně 
nebyli snadným soupeřem – výsledkem je 
velmi pěkné 5. místo. Do nové sezóny 
jdeme s ještě větší chutí se zlepšovat  
a věříme, že to bude znát hned od prvních 
zápasů. 
      Do okresní soutěže jsme letos přihlásili 
také tým žáků do 13 let (U13) – a ani tam 
se naši mladí hráči rozhodně neztratili. 
V květnu nás čekají ještě dva zápasy,  
ve kterých určitě zabojují o každý bod. 

      Dne 3. května se uskutečnil 2. ročník 
turnaje o Pohár starosty obce. Turnaje se 
zúčastnilo 27 hráčů a byl to den plný napí-
navých soubojů. Loňský vítěz se sice snažil 
pohár obhájit, ale letos se z prvenství ra-
duje Martin Kopeček – gratulujeme! 
Momentálně si dopřáváme krátkou pau-
zu, ale už teď se všichni těšíme na začátek 
nové sezóny.     Za oddíl stolního tenisu 

                                                        František Šoltés 

Z MODRÝCH DOBROVODSKÝCH STOLŮ 
10. ROČNÍK TENISOVÉHO 

KEMPU NA DOBRÉ VODĚ 

1. termín konání: 14. 7. - 18. 7.  

2. termín konání: 11. 8. - 15. 8. 

Více info na emailu:  

pavel89@centrum.cz  

nebo telefonu 606 839 441 

mailto:pavel89@centrum.cz
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STŘÍBRNÁ MEDAILE HOKEJBALISTŮM DOBRÉ VODY SLUŠÍ  

Hokejbalová sezona  II. ligy hokejbalu  se dobrovodským borcům 
vůbec nevyvíjela optimisticky, výkonnostně ani výsledkově.  
Největší podíl na tom měla především slabá docházka na jednot-
livá mistrovská utkání. Byly zápasy, na které se nás sešlo  
třeba jen šest. Zimní část nebyla vůbec povedená a chvílemi  
to vypadalo, že se s II. ligou budeme muset bohužel rozloučit.  
      Náznaky zlepšení se objevily v jarní části soutěže, když se tým 
pohyboval na místech slibujících playoff. Výsledkově to bylo jako 
na houpačce. Do poslední chvíle nebylo jisté, zda skončíme  
poslední nebo budeme hrát playoff. Vše rozhodl poslední zápas 
základní části, který jsme zvládli a shodou dalších okolností po-
stoupili do rozhodujících bojů z šestého místa. Jako by se tím 
týmu vlila do žil nová krev a najednou se začalo dařit. Ve čtvrtfi-
nále jsme si poradili 2:1 na zápasy s třetím týmem tabulky   
Apache Adamov „B“, i když první zápas jsme prohráli a následně 
sérii po pěkných zápasech otočili.  V semifinále jsme dokonce 
vyzvali první tým základní části, suverénní Red Apes  se  
zkušeným bývalým reprezentačním hokejistou Jiřím Novotným.  
Po prvním zápasu to nevypadlo dobře, přišla prohra 6:3.  
Na druhý zápas se dobrovodští dobře připravili a zápas vyhráli 
5:2. Rozhodoval tedy třetí zápas, kdy začátek a průběh byl spíše 
v režii hráčů Red Apes, ale Dobrá Voda byla víc než rovnocen-
ným soupeřem. S notnou dávkou štěstí přetavila Dobrá  
Voda svoji snahu pouhých 40 vteřin před koncem zápasu  
ve vyrovnávací gól na 5:5. V prodloužení pak rozhodla o vítězství 
krásným gólem našeho nestárnoucího hokejbalisty Petra Honsy.  
      Ve finále čekal dobrovodské druhý tým základní části, a to 
Termiti Velešín. První zápas se hrál ve Velešíně a bylo vidět, že 
oba týmy chtějí soutěž vyhrát. Zápas byl velice vyrovnaný a dob-

rovodští sahali i po vítězství, ale vše se rozplynulo 3 minuty  
před koncem zápasu vyrovnávacím gólem a druhým gólem 
v prodloužení – 2:1pp. Odveta se hrála na dobrovodském hřišti, 
kde chtěli domácí zvrátil tento nepříznivý stav a sérii dostat  
do třetího zápasu. To se však nepovedlo, prohra 2:5. Zlato  
tedy patřilo Termitům z Velešína a Dobré Vodě zbylo  
„pouze“ druhé místo.  Kdyby někdo řekl v průběhu sezóny,  
že Dobrá Voda bude mít stříbrné medaile, vysmáli bychom se 
mu. K nejvýraznějším hráčům sezony, v počtu gólů a přihrávek, 
patří Tomáš Valenta, Ladislav Klimeš a Vladimír Volavka ml. 
Všem hráčům za přístup a nasazení v playoff patří náš velký dík.   
      Znatelná podpora byla i od všech fanoušků, kteří tým dopro-
vázeli a svým skvělým fanděním posouvali v playoff výš a výš.  
                                                                                           Ladislav Klimeš 

OBHAJOBA MISTROVSKÉHO TITULU PŘÍPRAVEK A „BRAMBORA“ Z BRNA PRO MINIŽÁKY 

V sobotu 12. dubna nastal pro naše nejmladší hráče přípravky 
vrchol sezony. Podpořeni početnou skupinou rodičů vyrazili  
na finálový turnaj Mistrovství České republiky do Frenštátu  
pod Radhoštěm. Mezi osmi nejlepšími týmy z celé republiky náš 
tým obhajoval loňský, historicky první titul. Pro všechny hráče  
to však byla premiéra na tomto prestižním turnaji, nikdo  
z nich si vlastně loňské vítězství osobně nepamatoval. 
      Turnaj se odehrál systémem „každý s každým“, po němž  
následovalo finále dvou nejlepších týmů. Naši svěřenci se  
turnajem doslova prohnali. Jeden soupeř za druhým padal  
s minimálně šestibodovým rozdílem. Se skóre 57:16 jsme suve-
rénně postoupili do finále, kde nás čekal tým z Kolína. 
      Finálový zápas byl herně velmi vyrovnaný. Náš tým si postup-
ně budoval náskok a do poločasu vedl 5:2. Ve druhé půli jsme 
soupeře fyzicky přehráli a zápas nakonec vyhráli 11:5. Po závě-
rečném hvizdu propukly obrovské oslavy a emoce. Je těžké vy-
hrát mistrovský titul, ale ještě těžší je jej obhájit. Právě proto 
bych chtěl všem hráčům upřímně pogratulovat a ocenit jejich 
celoroční práci a hlavně zodpovědný přístup k tréninkům. 
      O 14 dní později jsme se zúčastnili i finále kategorie U11  
v Brně. Minulý rok jsme zde obsadili 8. místo, takže letošním 
cílem bylo umístění vylepšit. Toto vše se nám dařilo až do utkání 
s domácím Brnem, kde jsme v přímém souboji o vítězství ve sku-
pině podlehli starším soupeřům 8:12. Tím jsme se dostali  
do semifinále proti vítězi skupiny A – týmu z Českých Budějovic. 
V semifinále se naši tradiční rivalové z Budějovic ujali rychlého 
vedení a odskočili až na rozdíl pěti košů. Naši hráči však ukázali 
obrovskou bojovnost a zápas dokázali otočit. Dvě minuty před 
koncem jsme vedli 11:10. Bohužel v závěru došly síly a soupeř 
nás třemi koši zaskočil. Zápas skončil 11:13 a nás čekal boj o třetí 
místo. 

      V utkání o bronz jsme se utkali s Kolínem, který na nás vstou-
pil velmi aktivně. Našemu týmu už bohužel chyběla energie kon-
centrace, a tak jsme prohráli 5:15. I přesto bereme krásné 4. 
místo a „bramborovou medaili“. Je smutné, když poslední zápas 
turnaje zakončíte prohrou, ale tento mladý tým bude v kategorii 
U11 působit i příští rok, takže máme velké naděje a očekávání do 
budoucna. 
      V nadcházejících týdnech nás čeká ještě tradiční Pirátská  
voda, závěrečný turnaj na Dobré Vodě a hlavně Mistrovství  
České republiky v beachkorfballe v Českých Budějovicích.  
Všem našim hráčům a rodičům přejeme hodně úspěchů  
ve škole, pevné zdraví do nadcházejícího léta a prázdnin a těší-
me se všichni  na naše další společná setkání pod vysokými koši! 
                                                                                            Vlastimil Krejčí 

Horní řada zleva: Jiří Zikmunda , Pavel Krlín,  Pavel 
Placek, Ladislav Klimeš, Tomáš Buchal, Ondřej Valenta, 
Tomáš Valenta, Vladimír Volavka ml., Pavel Nekola 
Dolní řada zleva: Vladimír Volavka, Milan Šmíd 
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FOTBALOVÁ SEZÓNA VRCHOLÍ - NAŠE TÝMY BOJUJÍ NAPLNO 
Fotbalová sezóna se pomalu blíží ke svému 
závěru, ale na našem hřišti to stále žije. Každý 
den tu panuje čilý sportovní ruch a hráči všech 
věkových kategorií pilně trénují i soutěží. 
      Nejmladší fotbalová školička se pravidelně 
schází každé pondělí a středu od 16 hodin. 
Děti si osvojují základy hry, učí se týmové 
spolupráci a hlavně si užívají radost z pohybu. 
      Mladší přípravka se umístila na pěkném 3. 
místě a nyní ji čeká nadstavbová část, kde 
změří síly s vrstevníky z Čtyřech Dvorů. A tým 

starší přípravky se drží skvěle na 2. místě ta-
bulky a B tým si vede také dobře, momentálně 
je na 5. místě. Dorostenecké týmy vstoupily 
do nadstavbové části dolní poloviny tabulky. 
Mladší dorost prozatím kraluje své skupině  
a drží 1. místo, zatímco starší dorost zatím  
v nové skupině nepoznal hořkost porážky.   
      B tým mužů si ve velmi vyrovnané  
konkurenci 14 týmů drží 5. pozici, což je důka-
zem stabilních výkonů. A tým mužů pak  
dělá všem fanouškům velkou radost – aktuál-

ně vede tabulku 1.B třídy a bojuje o postup.     
      Všem hráčům, trenérům i podporovatelům 
děkujeme za nasazení a fandíme do dalších 
zápasů. Přijďte je podpořit i vy – na hřišti se 
stále hraje s nasazením a opravdu o hodně!  
      Probíhá měsíc náborů. Pokud máte zájem, 
nabíráme hráče do všech věkových kategorií. 
Kontakt Michal Beredzas 774 721 318.  
      Budeme se na Vás těšit na dětském dnu, 
který pořádáme  31. 5. 2025 od 14 hodin.                                                              
                                         Za oddíl kopané Jan Baštář  

ČINNOST SPOLKU SPORTOVNÍHO KLUBU DOBRÁ VODA U ČESKÝCH BUDĚJOVIC V ROCE 2024  

V rámci Spolku sportovního klubu Dobrá Voda 
u Českých Budějovic (dále jen SSKDV) působí 
sedm oddílů. Jsou to oddíly badmintonu, ho-
kejbalu, fotbalu, stolního hokeje, tenisu, volej-
balu a oddíl stolního tenisu. 
      Tyto oddíly mají v současné době celkově 
464 stálých členů, z toho je 431 aktivních hrá-
čů. Z toho mládež v kategoriích žáků 133, žá-
kyň 28, dorostenců je 30 a dorostenek je 20. 
Celkem tedy máme v mládeži 211 členů.  
      Bohužel i sportu se nevyhnulo zdražování. 
Snažíme se zajistit, aby jednotlivé oddíly měly 
na svou činnost dostatek finančních prostřed-
ků. Provádíme to výběrem členských příspěv-
ků, sponzorskými dary, dotacemi programů na 
mládež od NSA – i když v současné době ome-
zeně, nebo od Jihočeského kraje – Krajského 
úřadu Odboru evropských záležitostí – dotace 
SSKDV pomáhá dětem aktivně žít 2024. Po-
můcky a reprezentační a tréninkové oblečení, 
které se nakoupily z těchto dotací, jsou využí-
vány v tréninkových jednotkách, soustředě-
ních a v zápasech. 
      Na dotace od NSA, dle nových kritérií (věk 

od čtyř let do věku devatenácti let – musí hrát 
bezpodmínečně určený počet mistrovských 
utkání nebo turnajů) máme možnost žádat jen 
na 165 dětí. Ostatní mládež musíme financo-
vat z jiných prostředků. 
      Jedna z hlavních a řekl bych základních 
finančních pomocí je dotace Obce Dobrá Voda 
u Českých Budějovic. Chtěl bych touto cestou 
poděkovat všem zastupitelům, že nám tímto 
způsobem tak pomáhají v činnosti celého 
SSKDV. Věřím, že v dalším časovém horizontu 
to bude s mládeží v SSKDV jen lepší a lepší. 
      Všichni naši spoluobčané by měli vědět, že 
sport dnes není skutečně zadarmo, jak si ně-
kdy vyslechnu. Proto tímto posílám poděková-
ní všem, kteří SSKDV finančně různými způso-
by pomáhají. 
       Všechny oddíly SSKDV se snaží zabezpečo-
vat a vytvářet široké sportovní možnosti pře-
devším pro mládež obce Dobrá Voda u Čes-
kých Budějovic, ale i sousedících obcí, jejichž 
mládež navštěvuje Základní školu na Dobré 
Vodě u Českých Budějovic. Chceme v mládeži 
vychovávat nejenom sportovní dovednosti, ale 

také základní etické, estetické, mravní a morál-
ní vlastnosti, aby se mohli stát platnými členy 
naší společnosti. 
      Částečným problémem oddílů, jak jsem 
psal i dříve, je to, že stále chybí dostatek tre-
nérů mládeže. Někteří rodiče si udělali trenér-
ské kurzy a zapojili se takto do tohoto sportov-
ního procesu, ale je to přesto málo. Ze své 
pozice předsedy SSKDV chci všem, kdo se tak-
to aktivně zapojili do našeho sportovního živo-
ta, moc a moc poděkovat. Trenérů mládeže 
není nikdy dost. Tímto také apeluji i na bývalé 
hráče jednotlivých oddílů SSKDV s tím, zda by 
se do přípravy mládeže také zapojovali v ještě 
větší míře než nyní. 
      Chci také zmínit i to, že nebýt některých 
našich fandů a příznivců – nemohu všechny 
vyjmenovat - by se nedařilo činnost SSKDV 
ustát. Závěrem bych chtěl těmto všem  
dobrovolníkům, všem příznivcům, fandům,  
ale i spoluobčanům poděkovat za vyjadřova-
nou podporu, poskytovanou pomoc a přízeň.  
Antonín Libertin, předseda Spolku sportovního klubu 
Dobrá Voda u Českých Budějovic 


